

## ДОКЛАД

За осъществяването на читалищни дейности, съгласно чл.26, ал.4 за 2018 година от читалище „Христо Ботев 1929“ с.Ковачево, общ.Раднево, обл.Стара Загора

Развитие и обогатяване на културния живот, запазване традициите на селото ни, разширяване знанията на жителите ни, приобщаване към постиженията на науката, поддържане на библиотеката и развитие на любителското творчество – така премина работата на читалище „Христо Ботев 1929“ през изтеклата 2018 година.

Към читалището има сформиран ансамбъл състоящ се от самодейци от различни възрастови групи.

Към читалището има и библиотека разполагаща с 11800 това книги.

През изминалата 2018 година са регистрирани 66 читатели, издадени са 656 тома книги, направени са 852 посещения. Библиотеката се абонира ежегодно за вестник „Марица изток“, който се търси от читателите.

Културно масовите мероприятия започват с тържество за Деня на родилната 21.01.

Провежда се тържество за самодейците, което се състои на 01-03. по случай Деня на самодееца.

Участваме с културна изложба в тържество на 14.02.2018 г.- Трифон Зарезан в Общината.

Отбелязан е празника на мартеницата по стар народен обичай, като две млади момичета облечени в народни носии, самодейки към читалището са вързали около 300 броя мартеници за здраве. Начинанието започва рано сутринта със закичване на работниците в административната част на

рудник „Трояново север“, намиращ се на територията на нашето село, продължаваме с връзване на мартеници в други обществени заведения рудника и село Ковачево.

За 8-ми март – Международния ден на жената, се провежда тържество с пенсионерките, а вечерта с жените от селото ни, което се осъществява в бар „Лотос“ с. Ковачево.

Месец април 2018 година премина в подготовка на самодейците с новия ни репертоар.

Празника на селото ни – Гергьовден се отбелязва с провеждането на традиционното „Гергьовденско хоро“ състояло се вечерта на площада на селото под звуците на гостуващ състав за народна музика от гр. Сливен. Голямата посещаемост от жителите и гостите на селото доведе до продължаване на хорото до късните часове.

През месец май взехме участие в Общинския преглед на художествена самодейност в Раднево, на което ансамбъла бе награден с парична награда и трето място в класацията.

През месец септември за фолклорния фестивал в гр. Раднево, ансамбъл „Овчарица“ към читалището взе участие във фестивала, завоюва трето място и парична награда, изнесе концерт в с. Полски Градец.

Християнския празник Коледа е отбелязан с провеждане на тържество с пенсионерите.

През изтеклата 2018 година от Общината ни са отпуснати финансови средства на читалището в размер на 1500.00 лева, от които 1000.00 лева за читалището в с. Ковачево и 500.00 лева за фолклорната група на с. Маца, общ. Раднево, която членува към читалището в с. Ковачево.

Паричните средства за с. Ковачево са използвани за различни мероприятия, прилагаме нужните документи. Село Маца от отпуснатите 500.00 лева са изразходвали 300.00

лева,за които прилагаме необходимите документи,а остатъка от 200.00 лв. са в наличност в сметката на читалище с.Ковачево.

Читалище „Христо Ботев 1929“ с.Ковачево,общ.Раднево помещава в собствена сграда на която през 2018 година бе направен ремонт на покрива на сградата но се нуждае от външно и вътрешно измазване,подмяна на ел.таблото и прозорците.

.....2018 г.  
с.Ковачево

Изготвил Библиотекар:  
/ Д.Желева/